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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Δράσεις Αυγούστου από το Π.Τ Ε.Ε.Σ Ρόδου 

Δράσεις ορόσημο για το νησί της Ρόδου πραγματοποιήθηκαν κατά τον μήνα Αύγουστο, με τους 

εθελοντές του Περιφερειακού Τμήματος του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού να δίνουν το παρόν. 

 Όπως κάθε χρόνο έτσι και φέτος διεξήχθη στην Κρεμαστή, η 57η Πανελλήνια έκθεση Κρεμαστής 

και Αγροτικής Οικονομίας από τις 12 έως τις 23 Αυγούστου. 

Το Περιφερειακό Τμήμα Ρόδου του Ε.Ε.Σ. είχε δικό του περίπτερο και  καθημερινά, εθελοντές και 

των τεσσάρων τμημάτων           (Νοσηλευτικής, Κοινωνικής Πρόνοιας, Σαμαρειτών-Διασωστών και 

Ναυαγοσωστών, Νεότητας) ενημέρωναν τους επισκέπτες για το πολύπλευρο έργο του Ερυθρού 

Σταυρού, τα Τμήματα και τα εκπαιδευτικά προγράμματα πολιτών, ενώ παρείχαν υγειονομική 

κάλυψη στον χώρο της έκθεσης. 

 Οι εθελοντές όλων των τμημάτων συμμετείχαν επίσης στην Επετειακή 20η Πανελλήνια 

Λαμπαδηδρομία των Εθελοντών Αιμοδοτών, την σκυτάλη της οποίας ανέλαβε η Ρόδος και 

συγκεκριμένα ο Σύλλογος Εθελοντών Αιμοδοτών Ρόδου ‘’Άγιος Ευφραίμ’’ με την άφιξη της φλόγας 

της Αγάπης. 

Πλήθος κόσμου συνόδευσαν την φλόγα στην διαδρομή στην Μεσαιωνική Πόλη, κρατώντας 

αναμμένες δάδες στα χέρια, διαδίδοντας τη σημασία της τακτικής εθελοντικής αιμοδοσίας. 

 Ταξιδεύοντας στο ακριτικό μας Καστελόριζο, συνεχίστηκαν για τον μήνα Αύγουστο οι βάρδιες των 

εθελοντών Σαμαρειτών και της Νοσηλευτικής στο ιατρείο του νησιού, στο πλαίσιο του Μνημονίου 

συνεργασίας του Γενικού Επιτελείου Στρατού με τον Ελληνικό Ερυθρό Σταυρό. 

 Στο νησί μας, εθελοντές των τομέων Νοσηλευτικής και Σαμαρειτών συνεργάστηκαν εκ νέου για 

την φύλαξη και  συνοδεία σε κρατική δομή στην Κρήτη, τριών ανήλικων αδερφών, τα οποία 

απομακρύνθηκαν από την οικογένεια τους με εισαγγελική εντολή. 

Τελειώνοντας το Τμήμα Κοινωνικής Πρόνοιας προσέφερε ιματισμό, υποδήματα, είδη υγιεινής , 

τρόφιμα και παιχνίδια σε οικογένειες  με μικρά παιδιά, από την πολύπαθη Ουκρανία, ενώ 

κανονικά πραγματοποιήθηκε η μηνιαία διανομή τροφίμων σε ωφελούμενες οικογένειες της 

Ρόδου. 


